

# Errata

## Publication I

On page 5, conclusions row 6: (up to 20 wt.%) should be (up to 20 vol.%)

## Publication IV

In reference 34 Bimger should be Birringer

On page 5, end of results:  $G_{\text{Cu}} = 4.9 \times 10^{11}$  Pa should be  $G_{\text{Cu}} = 4.9 \times 10^{10}$  Pa

On page 2, experimental, row 13: ratio of 1:3 should be ratio of 1:1

## Publication V

On page 1, row 7: 320 or 600 nm, respectively, when Cu10K1 or Cu10K2 starting powder was used should be 320 or 600 nm, respectively, when Cu10K2 or Cu10K1 starting powder was used

On page 2, last row of the first chapter of results: powder with 22 vol.% TiB<sub>2</sub> should be 36 vol.% TiB<sub>2</sub> (i.e. 22 wt.% TiB<sub>2</sub>).